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Sammanfattning 

• Nordeas årliga undersökning Trygghetsindex visar på en nedgång av den ekonomiska 

oron hos svenskarna sedan förra året, totalt sett. 

• Från att främst ha oroat sig för världsekonomin, fokuserar vi nu vår oro på vår egen 

pension, samt för nedskärningar i socialförsäkringen, och att förlora vår ekonomiska 

buffert. Kvinnor och män är eniga i sin oro för pensionen. 

• Bostadspriserna oroar minst av allt medan oro för energipriser och bränslekostnader är 

relativt utbredd. 

• Flest sydsvenskar rankar oror för pensionen högst, medan smålänningar och norrlänningar 

ser nedskärningar i socialförsäkringen som en källa till oro. Västsvenskar oroar sig för att 

förlora sin ekonomiska buffert. 

 



Nivån på vår sammanlagda ekonomiska oro för 2014 har 

dämpats jämfört med föregående år 



Oro för huspriserna kommer längst ner på listan 
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Om du tänker på din hushållsekonomi 2014, hur orolig är du då för följande? Svaren visar de 

som är mycket oroliga/oroliga 



Vi vänder blicken hemåt och oro för pensionen har intagit 

förstaplatsen i år 
Om du tänker på din hushållsekonomi 2014, hur orolig är du då för följande? Svaren visar de som är 

mycket oroliga/oroliga 
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Kvinnor mer oroliga, men enighet råder avseende oro för 

pensionen och världsekonomin 
Om du tänker på din hushållsekonomi 2014, hur orolig är du då för följande? Svaren visar de som är 

mycket oroliga/oroliga 
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Fem i topp år 2012 till 2014 – från oro för världsekonomin till 

oro för pensionen 
Om du tänker på din hushållsekonomi 2014, hur orolig är du då för följande? Svaren visar de som är 

mycket oroliga/oroliga 
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Sydsvenskarna – ekonomisk oro för egna pensionen tar täten 
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Om du tänker på din hushållsekonomi 2014, hur orolig är du då för följande? Svaren visar de 
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Smålänningarna – nedskärningar i socialförsäkringsystemet oroar 

mest 
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Om du tänker på din hushållsekonomi 2014, hur orolig är du då för följande? Svaren visar de 
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Norrlänningarna – ekonomisk oro för socialförsäkring och pension 

tar täten 
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Västsvenskarna- ekonomisk oro för ett bufferten 
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Om undersökningen 

Undersökningen genomfördes av TNS Gallup för Nordea 

Datainsamlingen gjordes 29 november – 12 december 2013 

Undersökningen genomfördes via intervjuer med TNS online-panel. Svaren 

viktades i fråga om ålder, kön och region 

Totalt genomfördes 1 500 intervjuer bland ett representativt urval av personer 

mellan 18 och 65 år.  


